
Der Weg zum
perfekten Finish
mit unserem leistungsstärksten Gelcoat-System

	 perfekter Glanz 
	 optimaler Schutz
	 schnell, einfach, wirtschaftlich
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3M™ Perfect-It™ Boat Wash
Für optimale Ergebnisse bei der Oberflächenbearbeitung ist ein sauberer 
Untergrund wichtig. 3M™ Perfect-It™ Boat Wash beseitigt Schmutz, 
Algen, Salz und alle anderen typischen Verunreinigungen schnell und 
effektiv vom Bug bis zum Heck – ohne den bereits aufgebrachten Wachs zu 
entfernen. Dieser erste Schritt ermöglicht ausgezeichnete Ergebnisse in der 
Aufarbeitung Ihrer Gelcoat-Oberfläche. Effizienz zahlt sich aus – es werden 
lediglich 75 ml Konzentrat pro 10 Liter Wasser benötigt.

3M™ Perfect-It™ Boat Wax
Die Aufarbeitung von Oberflächen nimmt Zeit und Kraft in Anspruch. Umso 
wichtiger ist es, einen langanhaltenden Schutz aufzubringen. 3M™ Perfect-It™  
Boat Wax verleiht allen Oberflächen ein glanzvolles Erscheinungsbild. Es 
schützt Gelcoat-, Lack-, Glasfaser- und Metalloberflächen optimal vor dem 
Einfluß der Elemente. Verwenden Sie 3M™ Perfect-It™ Boat Wax zum 
Abschluss aller Arbeitsschritte, bei denen eine finale Wachsbeschichtung 
empfohlen wird.

3M™ Perfect-It™ Gelcoat�
Heavy Cutting Compound
Verwenden Sie 3M™ Perfect-It™ Gelcoat Heavy Cutting Compound zum 
schnellen Entfernen von z. B. Fenderspuren, Schrammschäden, Kratzern 
(Schleifspuren bis zu P800) sowie starker Verwitterung/Auskreidung. 
Die verbesserte Formel ermöglicht eine optimale Verarbeitung, auch bei 
höheren Temperaturen. Das Material bleibt länger feucht, der Verbrauch ist 
somit geringer, es entsteht weniger Staub bei der Verarbeitung und Reste 
lassen sich deutlich besser aufnehmen.   
3M™ Perfect-It™ Gelcoat Heavy Cutting Compound ist optimal für Boote, 
Wohnwagen und industrielle Gelcoats – ein kraftvolles Mittel für den ersten 
Arbeitsschritt. Bei hellen Untergründen empfehlen wir zusätzlich unser  
3M™ Perfect-It™ Boat Wax für perfekten Schutz. Bei dunklen Gelcoats 
empfehlen wir als zweiten Schritt die Verwendung von 3M™ Perfect-It™ 
Gelcoat Light Cutting Polish + Wax.

3M™ Perfect-It™ Gelcoat Medium 
Cutting Compound + Wax
3M™ Perfect-It™ Gelcoat Medium Cutting Compound + Wax kombiniert 
Schleifpower mit einem Hochglanzfinish und einem langanhaltenden 
Wachsschutz – alles in einem Schritt! Es ist perfekt geeignet zur Beseitigung 
von feineren Kratzern (Schleifspuren bis P1000), Vergilbungen, Verwitterung 
und matten Stellen. Die verbesserte Formel ermöglicht eine optimale 
Verarbeitung, auch bei höheren Temperaturen. Das Material bleibt länger 
feucht, der Verbrauch ist somit geringer, es entsteht weniger Staub 
bei der Verarbeitung und Reste lassen sich deutlich besser aufnehmen. 
3M™ Perfect-It™ Gelcoat Medium Cutting Compound + Wax bietet 
langanhaltenden Schutz und ein brillantes Finish für Ihre Gelcoat-Oberfläche 
– und das in nur einem Arbeitsschritt.

3M™ Perfect-It™ Gelcoat Light 
�Cutting Polish + Wax
3M™ Perfect-It™ Gelcoat Light Cutting Polish + Wax ist die perfekte Lösung 
zum Entfernen feiner Kratzer (Schleifspuren bis P1500) und leichten Ver-
gilbungen/Verwitterungen, sowohl auf hellen als auch auf dunklen Ober-
flächen. Es bietet ein hervorragendes Finish und langlebigen Schutz in einem 
Schritt. Die verbesserte Formel ermöglicht eine optimale Verarbeitung, auch 
bei höheren Temperaturen. Das Material bleibt länger feucht, der Verbrauch 
ist somit geringer, es entsteht weniger Staub bei der Verarbeitung und Reste 
lassen sich deutlich besser aufnehmen. In lediglich einem Arbeitsschritt 
erhalten Sie eine geschützte und glanzvolle Oberfläche.
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Part-Nr. Inhalt
09034E 473 ml (1 pint/483 g)
09035E 960 ml (1 quart/966 g)

Part-Nr. Inhalt
36112E 473 ml (1 pint/459 g)
36113E 946 ml (1 quart/918 g)

Part-Nr. Inhalt
36102E 946 ml (1 quart/1,08 kg)

Part-Nr. Inhalt
36105E 473 ml (1 pint/553 g)
36106E 946 ml (1 quart/1,107 kg)

Part-Nr. Inhalt
36109E 473 ml (1 pint/509 g)
36110E 946 ml (1 quart/1,018 kg)



Für Perfektionisten –
das leistungsstärkste
Gelcoat Finishing System von 3M.

Unsere neue Produktlinie für Gelcoat-Oberflächen erleichtert es Ihnen, jederzeit ein perfektes 
Finish zu erreichen. Die verbesserte Formel ermöglicht eine optimale Verarbeitung – auch 
bei höheren Temperaturen. Das Material bleibt länger feucht, der Verbrauch ist somit spürbar 
geringer, es entsteht weniger Staub bei der Verarbeitung und Reste lassen sich deutlich besser 
aufnehmen. 

Vom Bootsbau über die professionelle Aufbereitung und Reparatur bis hin zum begeisterten 
Hobbyanwender: 3M™ Perfect-It™ Gelcoat Finishing ist ideal geeignet für den Einsatz auf 
Booten, Wohnwagen und industriellem Gelcoat – egal ob neu oder gebraucht. 

Zusätzlicher Vorteil: Die neuen farbcodierten Flaschen verschaffen Ihnen einen verbesserten 
und einfachen Anwendungshinweis.
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